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1| urommomss, mAtoZss s BHic B2 ASC &,

¥, OB, MERMICEPROHERZRAT IHLEIFXEL,
(1) [ =—6x(z—1)—Te(z+1)+15(x — 1)(z + 1) ZEEORE &Ko

(2) £E A = {1,2,3,4,5}, B = {1,3,5,7,9} KR L, HE C H
CCADDBNC=¢ Zlllzd & BRBDPERETD LD
B C ZRDK,

(3) # D2 KXFEX 922 — 2mr+m —2=0 BEMEZLEDEE, m
DfE%zRD Ko

(4) EfR y =5r +2 B 2z MIOEDHZ LIRTHE 0 (0° < 0 < 90°)
L3 B ELE sind DEZERD X,

(5) T—%& 18,59, 5,22, 19, 30, 7, 7 D 3 MU {i%k Q &R &K,

6) 2 D2XFEK (z—2)(z—8)=m DD 2 =5+i D& E m

D%z R Ko

(7) 2 # A(0,a), B(a+2,0) (a>0) BdH>T, HA 22 +3y—5=0
N=AF OAB OFELEED & &, EH o DEZRD X,

(8) tang = % (02 0 < 2m) ZiE79 0 OERD &,

9) a= (log2 3 +log, 9) (log3 8 +log, 2) DIEZKD X

(10) Rk I=/{x(2x2+3) —22%(x +6)} dz ZRD &Ko

2| LUFommEoms s, AR R .,

B, OB, MERRIGEROHERBREAT S L,

(1) By =622 — 62+ C (0= 2 = 2) DRAEDN 18 THB LS
I, EEC DT K,

(2) =AF ABC O 3 DOAD> biRERKEGAZ 0 T 5,
AB:BC:CA=7:9:10 Zizd & &, cosd DIEZRD X,

S| UFommEomEE, RARC DR X,

¥, OB, ERMIOEROHERLRBAT S L,
1 —2z
(1) &= (5) +4 x 2772 — 20 > 0 ZfRT,

(2 M y=2® DFTSTD z=2 TOERE y=gx) £THLE,
BEEL f(z) = 2® — g(o) DRKEZRD K.
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DUT DOREOIRE %, fREHMOZE T 5RNICE AL T L,
Bk, TOMEE, REMRICRPOFERZLAT 2HEREL,

(1) % BINBITTR LIz L X, INBEE 101 fORFZERD &K,

(2) =3, A={z| v GEE) THBEE, Ta| |41 0 |0
I % & DR TS,

(3) AHHIC 200 FOARNH D, TNZFNOFR—THIC K B 1EH
AENTDOESICEoTz, TDEE, © DEAERD K,

FaX— % JEE | Mo £

0 LAE 50 K| 10 0.05

50 DL 100 A 0.22
100 DA E 150 A 0.31
150 LUk 200 i 0.27

200 DL 1 250 Kl | @

7t 200

(4) By = =222 +3 (=1 = 2 £ 2) OEEAERD K,

(5) =¥ ABC ICIBW\ T, AB=9, CA=5, cos A = % DEE.

BC DEEZRkD &,

(6) FI —4, BIA 7 £55 &5 7% 2 DOBERD &,

(7) 5 A(6, —3) KB LT, 55 B(2,3) ERFRRE C DEEFEE RS &Ko

(8) BA%L y = acosO + 2b (a,b > 0) DEKAMEMN 6, F/IMEN 2 DL
&, ER a, b DfZRD K,

(9) ATER 36% = 6"M12 ZfiRld,

3
(10) 8 [ = / (@? — 30)da %R Ko

J—1

WU FORBOMRE %z, BREREIC IR &,
¥, C ORI, REMEICEROHEREEAT T L.

(1) z,y D 22 4+y =3 Zhl LENSHIK L&, £ =2?+ 2y DR
ME, BXOZDEED o,y DEZRD XK,

(2) 5sin?0 — 3cos?0 = 2 (90° = 0 = 180°) D& ¥, cos D&

oINS

WU FORBEOIE %, AREFRRKIC de &
Ak, COMEIE. RANEKICRTOHBREZAT BT &,

(1) log, 3 = a. log37 = tdBHLE, log32 oo ERANTERYE, £
Tz, log, 84 % a, b ZHWTEY,

(2) HERR y = 22 L0, R & 13852 51 P IS B % T DHIFRO B
Tl kT B, £ & s MEDZEE AL yEEDREE B &
B TDEE, ROBOICEZ Ko
(] 55 A DEEFEA (—1,0) D& X, HiR ¢ OFBXERD K.

(1] ] DEE, 4% PB DESERD &,



1| wrommomss, mamtomss s RmIc BOASC &,

a3, COMER, BEMRKICEROARERZLRAT 2HEIFEL,

(1) Kt 230 Ty,

(2) A={z|z & 2* — 2z — 3 < 0 Z{M /I L,
B={-2,-1,0,1} D& &, ANB ZRD X,

(3) 2 XA 322 + 22 —4(k+ 1) = 0 WEBRO A EFFDX 5 7%
TEB K OEOHIFAZ RS Ko

(4) =faT% ABC I25WC, CA=5, /A = 90°, sinC = % DL x,

AB DEEZRD K,

(5) RDT—2IF, HBFEKF— LD 10 il B 7 DR (& 0 DL E

DEEY) Th B,
1,0,3,5,2,3,0, 1,4, n (R)

T—2ZDOHRIEN 2 DL E, n Off, HICTFEMHE A ZRD X,

(6) (xz— 1)1 DEFNXICEKT 2 27 DEHDREZRD K,

(7) 2 55 A(3,5), B(—=1,7) ICH LT, #57 AB ZER LT MDD

NZRD Ko
(8) sinf = % (0° < 0 <90°) DEZE, cos(0+ 30°) DffiZzRD K,

1
(9) I =log 0 2log >

05 59 05 3 + log

6—95 I &,

0.5

(10) $ﬁ$‘§ﬁj\1=/(az—1)(6x+5) do R X,



2| LFomEoREE, RARC SR X,

¥, TORER, BEHRICEROFERBEAT S &,

(1) 2 REAE y = ax? + br +c DT T THE (1,0) Z@ED, v = —2

TTOMBMNERM O LD, TOEE, E8 a, b, c DiZR
bio

(2) DA O TR 1 OMIHB D, ZOMEE 8 5595 8 DDA

Mo, BT 5 3 RABC 2L D, AB=BC £%5L51CT%
EE, ROMWICEZ K,

(1] AB=a £T3LE, a® OEZRDE,

(1] ZfAT% ABC DR S 2Rk,

| LrommomsE, wEmcTTRE &,

7l < ORISR, WEHNCRROHERERAT T L.

(1) B8 y = 167 — 2 x 22 [2DWT, KOS R &,

(] t=4® 2BE y &t OXTEYE,

O] —1= 2210k, CORMORAN L B MIZRS &,

(2) a ZEERETHEE, B f(2) =2 — 622 +a ITDWVT, KD

MWICEZ Ko

4] flo) ORI EREE Hlli2RD &,

(0] 2 Z 0 OFPAICIBNT flx) Z 0 753 K5 TR o Offi
DOz KD K.



2
(1) y=62%2—624+C=6(x— ) +C—% LZBDT,0=x=2Tldz=2 Tix

Kifiy=21—124C=C+12 ZW3, 5T C=6

(1) I=(x—3)(2z+5) (6) m=—10 (2) 0 YRIDCHADMNESIBILDT 0 =B Lixb, AB = Tk, BC = 9k, CA = 10k

o (k>0) &T5&, REEPLLD (10k)2 = (Tk)? + (9k)2 — 2Tk -9k cos§ £ 5B DT,
2) C={2,4 7 a=-—
@ =14 Ma=3 g 40K RIET— 100K _ 30 _ 5

- osv= 2 63k2 T2.63 21
(3) m=3,6 ®) =7
(4) sinf = 5\2/? (9) a= %

s 302 (1) 27 +27—20>0 KD t=2" £FBLt>0T, 2+t —20=(t+5)(t —4) >0,

(5) Q =26 (10) I=—da® + =—+C t< =5, t>4 EBBN6t>0KD t=2">4 KoTax>2

(2) (23) =322 &0, 2 =2 TOEROMEEE 12, Ko T g(r) = 12(r—2)+8 = 122 —16

— _ (2 _ 2 _ 2 _ _ 2 _ . — _
(1) I'=—62"+ 62 —Ta% = To+ 152" — 15 = 20" —z —15 = (¢ — 922 +5) G fz)=12° —120+16 £755, f'(z) =322 —12=3(z — 2)(z +2) & D B

(2) ClEAICEEN, HD BOERIFEEVDT, C C {2,4} £75%, £oTC = {2,4} HEILUTDE S5 2,
(3)¥IJ5'IJ£€%D&@“6&2:m2—9(m—2):(m—3)(m—6):0OU)m:3,6 T =2 ] 2
4 @+ o =] o0 |+
- g _ 5 _ 5V flo) | 7 [k [ N[ 2
(4) tan@—SJ(@,smﬁ_m_ %
92 4 30 EoT f(=2)=—8+244+16=32 £V, MK 32 (x = —2)

(5) _EArEIE 19, 22, 30, 59 DT, Q =

(6) m=(3+i)(—3+4)=42—-9=-10

< a+2 a N 2 5a 11 11
— fay Ml — 2 —hHh=— — — = = —
(7) ElL\Li( 3 ,3>7'731573(a+)+a 5 - 3 0&Da ;
0 0 T T
<2 Z_n -
(8)0=2<7r<1:0 o) G,J:O'CB 3
9) log. 3 +1log 9 =log 3 —logzg—l 3+ 2log 3= 2 log. 3
(9) og, 3 +1log 9 =log, 3+ 5 = log, +§ 0g, 3 = 5 log,
3 1 3 1 7
0g38+ 8y 10g23 + log29 log23 + 210g23 210g23
35
£oT a=



(11 (6) =2 — /34, =24+ /31
(2) & (7) (10, —9)

(3) & =230 (8) a=2, b=2

(4) —52y=3 (9) z=4

(5) BC=6 (10) T = —g

(1) T21 = 0181818 - DIEVNUED T, FNIORTE 1

(2) ald A IKFENEVOT a§ A

(3) 200 LA E 250 KHEOBEESIE 1 — (0.05 4 0.22 4 0.31 +0.27) = 1 — 0.85 = 0.15,
EoT —— =015 &b x =200 x 0.15 = 30
200
(4) y=—2224+31d 2=0 Tl 3, 2 =2 The/Mli —8+3=—5 %L %, KoTfH
ik —5=y=3
(5) AFLEMED BC? =92 4+52 —2x 9 x5cos A=81425—70 =236, &> T BC=6

(6) TO 2K 2? +4x+7=0 D 2 DDfEL T2 5,
r=—24I—7T=—-2—3i, —2+3i

2
x;— =6

y+3
2

(7) BC OHIEM A 725 Cla,y) &35,
=10, y=—9, &> T C(10,-9)

=-34&D

(8) I AMHlE cos® =1 DEXEMD a+2b =6, /Ml cosd = —1 DEXTEHE
—a+2b=2, £>Ta=2 b=2

(9) 362 = (62)** =6 XD dx=2+12, ko Taz=4

s 321 9 o7 13 2711 8
(10) =[’” T = ( ): 8

3 2

E] 2

B 32

(1) y=3—21 &b,

8
0 = 22423 —22)% = 922 —2Ux+18 = 9(#— —x)+1zs

3
4 2
= 9(w—§> + 2
LRBDT, [ DML 2, ZDOEED 2 13 o= —,
8 1

. =3 —-2r=3—- — = —
yldy=3—-22=3 33

(2) Hsin?f—3cos20 =5—8cos?A=2 KD cos’h = %, 90° = 6 = 180° Tl cosf =0

= J—— i—_ﬁ
75, cosh = \/;— 7

log_ 2 1
(1) log, 2 EESDZEHUCK D, log 2= —2— = = &755, log 84 1,
3 3 logzd a 63
e s = log 84 log3(22x3><7) _ 2log 2+ 1+log 7
OB 0% T log 63~ log (3°xT7) 2+log, 7

2
StItb a2

24b  _ab+2a

(2) [1] P(a,a®) &2 &, FUILIVEDT a0 THO, (22) =20 K0 £ X
y =2a(z—a)+a® = 2ax—a® £72D, TND A(=1,0) ZilZN 5 0 = —2a—a?,
ala+2)=027%0,ax0&D a=-28,%%, FoTlWEy=—4dr—1
(0] a=—2 &0 B0, —4), P(=2,4) L5, LT

PB = /(042 +(—4—4) = VA+06i =68 = 2V1T
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(1) z>= (6) —120

(2) ANB={0,1} |(7) (z—=12+(y—6)>=5

i 13 o 3T =2
(3) k;_ﬁ (8) cos(8 +30°) = )
(4)AB:54£ © =1

2
(5yn=2 A=21 |(10) I =22%— % —ba+C (C EESER)

1
(1) 32z +5) —2(x+7) <6z, —2r+1<0 KD z><

(2) 22 =22 —-3<0WE (z—3)(z+1) <0 &b —1<2<3%&DTA={0, 1, 2},
XoTANB=1{0, 1}

(3) WX D W Dz 0 THNUTKDT, _L4 =14+12(k+1)=12k+13 20 &b
13
>
k2—-0

(4) BC=(,AB=nh m‘%&,smc:%:% KD 0=3h, KoT P2 =9r>=h>+25
i) 8h2:257416'(AB:h:1/%:¥

(5) n LA ZFINCIERS L, 0,0,1, 1,2, 3,3,4,5 THEIMDE, n ZANTzT—2DrH

S 2 BT p 2, ko T A= 1+1+2+21453+3+4+5 o

10098

(6) KD 27 DIREUE 100a(—1)° = — 1 = =120

(7) Mg AB OISO T (% #) = (1,6), 4% AB DEHEDT

ATB:% B+1)2+(5-17) :%\/2—:\/3,3:0‘((90—1)2+(y—6)2:5

(8) 0° < 0<90° XV cos=1/1— %: @ & ThIEEIEE D
V2l VB 21 372

5 2 52 _ 10

cos(f + 30°) = cos  cos 30° — sin fsin 30° =

25 65 10 x 9 x 65 1

)
@ 1=t 0T kg = 10; (S cy) = %5 7 =1

10
og ~— —log
0.5 52

2
=9 — % — 5w+ C (CRBEER)

(1) o= —2 THRKIH 9 ZHDOD5 a < 0T,y = a(z+2)2+9 £FHT 2, (1,0) Zi@ZDT
0=9a+9&D a=—1,&>Cy=—(z+2)°49=—2—dz—449= -2 —da+5
L, a=—1,b=—4,¢c=5

2) [1] 3007 45° XY, AOAB & OA=0B=1, AB=a, ZAOB = 45° XD T, %
LD a?=141—2cos45° =2 —/2
(1] ZOBA = 180° — 45°  135°

3 = &H LABC=135° £75%, £oT

1
AB=BC=a &b S:§a2s1n135°:

2-v2 V2 _ V2-1
2 2 T __ 2

(1) [A] y=(42)* —2x4° = (4")2 — 2% 4" =2 — 2t

M) —1S21 kD t=d 3 L 2t=4ThD, y=f—2%=(t—1)2—1 %0
T,t=1Tiw/Ml —1,t =4 TIRAME 8 ZNE, t=1DLEEz=0,t=4
DEEFr=13DT, wMi -1 (=00, ), KRR (z=1DLX)

(2) [A] f(x) =32> =122 =3x(x —4), f(0)=a, f(4) =64—96+a=a—32 KD
WEIZLLF @Y,

x B N IR 4

fla) | + |0 — 0 +

fla) | S la] N Ja=32] /
EoTHMAla(z=0DLE), fMlia—32(x=4DLZ)

(A] 2 =0 OHIPAT f(z) =20 LB dIcid, BREXD, 2 = 0 TOR/ME f(4)
MW fA)Z0 THBTENEN %D, £oTaz32




